

和美国学生一起学英语

韦博四周年校庆 二重大礼献给您

您想与美国学生面对面交流,了解美国文化、历史和风景吗?您想零首付、零利息体验高端英语吗?日前,记者了解到南京高端英语的代表——韦博国际英语机构(以下简称“韦博”)在迎接她的4周岁生日之际,精心准备了二重大礼献给学员和南京地区的广大英语爱好者。

一重大礼:与美国学生“泡”在一起学英语

环境和文化对于学语言非常重要,所以韦博一直在这方面下了功夫,比如开设了外教小班课、沙龙课等。日前,在韦博庆祝4周岁生日之际,学校又邀请到了50余名来自美国纽约市大学布鲁克林学院的师生们来韦博交流访问。他们将和韦博学员“结对子”,这将切实提高学员实际运用语言的能力。美国纽约市大学鲁教授告诉记者,之所以选择和韦博进行文化交流,主要看重其是中国最大的英语培训机构,教

学设施先进、师资力量雄厚,“交流的效果非常好”。

韦博的区域销售和营运总监张蔚告诉记者,学校组织这样的活动就是希望给学员提供更多的增值服务,让他们不出国门就能和外国学生打交道。6月2日—18日期间,学员将与这些美国学生“泡”在一起,了解美国风景,美国人的喜好,同时也带领他们参观南京博物馆、爬紫金山、一起逛南京的大型购物中心、包饺子等,在场景中学习英语。“学员参与的热情非常高,我们从中选择了80名左右英语中等偏上水平的学员参加”。当然,如果您也想与美国学生面对面交流的话,现

在可以报名成为韦博学员,届时您将获得交流的机会。

二重大礼:零首付、零利息学高端英语

为了给那些在校大学生,或刚出校门的大学生等经济基础薄弱的人群一个接触高端英语的机会,韦博对6月30日前在中心使用招商银行信用卡分期付款报读常规课程的学员提供以下优惠政策:首先是可享受零息零首付零手续费;其次还可获赠超值大礼包一份,包括精美MP4、小熊卫浴组合、商务系列课程、VIP会员卡等。 快报记者 任红娟

心理咨询师——朝阳的职业心灵重建的良师益友

加快的生活节奏、增大的工作压力容易导致情绪不佳、烦躁、苦闷、抑郁等不良情绪——现代人的心灵似乎开始走上玻璃般的脆弱之旅。5·12灾难发生后,我国政府首次与国际接轨引入心理干预机制,心理咨询在心灵和家园重建中正发挥着至关重要的作用。

受人力资源和社会保障部的指定,江苏省心理学会作为权威心理学学术机构将于今年7月至10月开办一流规范的心理咨询师培训。培训班集结省内乃至全国最优秀的心理学专家和实践专家,其中包括全国心理学教学工作指导委员会委员郭亨杰教授,省心理学会理事长、博士生导师谭顶良教授,国家心理督导师专家委员会委员博士生导师傅宏教授,省心理学会副理事长桑志芹教授,省心理学会心理咨询与治疗专业委员会主任陶口恒教授,省心理学会秘

书长顾雪英博士,南师大心理健康研究中心赵凯博士等。为保证教学质量,实行小班周末面授。学员除了学习劳动部规定的教学内容之外,还能得到模拟咨询、个人成长、危机干预等专业素质训练。参加全国统考合格可获得人力资源和社会保障部颁发的心理咨询师职业资格证书。成为心理咨询师的过程也是自我成长的过程:使自己成为具有一定的观察、理解、判断、人际沟通能力,能够自我调节、健康发展的人,提高个人生活质量。学习到的心理咨询知识,既可以作为机构人力资源和党政部门和谐管理的有效手段,同时个人在教育子女、处理婚恋关系以及增加就业机会等方面都能得到有益帮助。

咨询电话:81772268 83598491 培训地点:宁海路122号南京师范大学 网址:www.jspsy.com

游戏动漫手绘屏 魔力大体验

—ChinaJoy Cosplay 嘉年华南京赛区直击

2008 ChinaJoy Cosplay 角色扮演嘉年华暨南京第二届动画漫画展览会上周末在南京文化艺术中心举行。这是南京今年最大的动漫盛典。

江苏万和计算机培训中心作为本地首屈一指的游戏动漫人才培训机构也被特邀参加此次盛会。为了让广大的游戏动漫爱好者进一步地接触和了解游戏动漫美术作品的制作过程,万和携带了两台手绘屏到现场让爱好者亲身体验手绘屏的魔力。

据了解,有着4年游戏

动漫培训历史的万和独具慧眼,在江苏省率先批量引进这种设备,并装备了全手绘屏教室。这批设备的添置,不仅使万和在硬件上处于遥遥领先的位置,更重要的是为万和的学员在就业时能够与游戏动漫企业的要求接轨提供了有力保障。

为了让所有对游戏动漫感兴趣的朋友,都有机会接触到这一先进产品,每周六下午2点,在万和有游戏动漫技法演示体验课!订座电话:83242999, 网址:www.wanho.net。

前程无忧启动“2008中国最佳人力资源典范企业”评选 寻找中国100家典范企业

从人事到人力资源,从人力资源到人力资本,在中国,人力资源管理者的地位达到了有史以来的最高位。但是通胀、用人成本激增,与此同时胜任工作的高质量人才越来越紧缺,人力资源管理面临前所未有的挑战。日前,前程无忧正式启动“2008中国最佳人力资源典范企业”评选活动,寻找中国100家在人力资源战略、招聘、培训、薪酬、绩效等方面的表率企业。

据了解,“2008中国最佳人力资源典范企业”评选将

有100家企业获此殊荣。前程无忧开设了专区接受企业在线报名。在100家典范企业中,还将选出人力资源战略、招聘管理、校园招聘、企业培训、绩效管理、薪酬激励、福利保障、多元文化管理、人力资源经理人、人力资源管理创新等11个单项的典范企业。

前程无忧CEO甄荣辉表示,此次评选不仅旨在表彰那些在人力资源管理领域杰出的企业和经理人,更期望借此发现能同时让员工成长和企业高效的人力资源管理方案。 通讯员 王娟 快报记者 张曦

业界动态

华育国际斥资百万保学员平安——携手中国平安,业内首推“爱心平安卡”

华育国际为了给学员提供安全保障,特斥资百万,携手中国平安,在全国推出一款保险自助卡——“华育国际爱心平安卡”,为所有学员免费上保险,这在国内IT培训行业中尚属首次。

“华育国际爱心平安卡”为学员免费购买保险,给学员提供安全保障,让他们在学习专业技能时无后顾之忧,也让家长倍感放心。“爱心平安卡”完全实现了“异地出险,全国通赔”的全程服务,服务不

仅周到细致而且方便快捷。华育国际始终把学员的利益放在第一位,此次“爱心平安卡”的推出,只是华育国际为学员提供的众多爱心行动中的一项,在以后的日子里还将推出一系列的活动,为学员提供更完善健全的学习生活环境。

据了解,华育国际于2000年在北京成立,一直致力于高端IT培训、认证、技术研发及企业信息化建设,是“国家Edu-ask工程”唯一指定实训基地。



选择北大青鸟,做软件工程师,捧IT金饭碗

IT精英从这里诞生

在找工作的路途中一再碰壁的时候,才明白原来即使上了大学,自己要是没有一技之长,根本算不上是个合格的人才。现在越来越多的大学生开始主动或被动接受职业教育,在职业教育机构,经过一年的职业技能培训,他们迅速缩短了与企业岗位需求的差距,迅速转变为社会或是某个热门行业需求的技能型人才。专家建议如果你正打算学一门IT技能,那如何从众多的培训机构中挑选出适合自己、又能让自己放心的好机构呢?长期从事IT教育的业内人士建议你从以下几个原则去考察:

规模决定实力

- 中心规模:已在全国超过80个城市设立200多家实训与就业基地,在IT培训领域独领风骚
- 学员规模:历时8年,已在全国培养30余万人次,平均每天有300余学生选择北大青鸟软件和网络培训
- 师资规模:依托独有的专家顾问团,全国范围内逾7000名标准化师资为学员传道、授业、解惑,使学员能体验集百家之长的优势
- 就业规模:遍布全国超过3000家就业合作单位形成庞大的就业网络,北大青鸟众多的成功就业学员构建不可小视的行业人脉

本周末下午14:00 各校区专场职业规划见面会,请电话及网络预定



从这里毕业 不只有技能 绝对有经验

从这里毕业 不只找到工作 绝对好工作

- 3. 规范教学**
北大青鸟 APTECH 设有专门的教学质量控制部门,所有教员需遵照统一的教学课件、教学标准、项目案例实施课程讲授,以保障学员听得懂、学得会、用得上。
- 4. 权威证书**
北大青鸟 APTECH 先进的教学方法、优质的教育产品和规范的经营管理已经得到了国家认可。如今,凡通过北大青鸟认证的学员均有资格同时获得国家人力资源和社会保障部门的 OSTA 认证,这些证书已有了很好的社会口碑,得到了用人单位的普遍认可。
- 5. 保障就业**
北大青鸟 APTECH 设立了专门的学员管理、就业服务部门,形成由总部到中心的双重保障,以确保学员的整体学习过程质量。依托全国的就业网络、3重就业体系及北京、上海、深圳、广州等地的就业出口,使学员能本地学习、全国就业。

品牌保障成功

根据权威的IT行业分析公司数据显示,北大青鸟 APTECH 计算机教育在规模、质量、就业、口碑等方面获得如下荣誉:CCID(赛迪顾问)五年排名第一、IDC(互联网数据中心)3年排名第一、AC尼尔森品牌知名度调查-强势品牌。塑造品牌是一个系统工程,北大青鸟 APTECH 计算机教育从以下方面形成有力保障:

- 1. 主流课程**
北大青鸟 APTECH 已建立了课程全球同步研发机制,并保持着培训教程每18个月更新一次的速度。每次课程更新耗时1年以上,通过中、印、英、美超过300人的开发团队,调研上千家IT企业,使教材内容紧跟世界前沿技术,确保参加培训的学员能掌握主流、权威、前瞻的技术。
- 2. 专家师资**
北大青鸟 APTECH 培训中心的老师均来自IT企业一线,拥有丰富的实际项目开发经验,并经北大青鸟 APTECH 严格的教师资格和教学方法认证,以强大的师资形成对教学实施的有力保障。

今年北大青鸟培训,明年名企就业!

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师/网络工程师暑期班火热招生!

<p>五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼 025-83204008/83204118 www.jingch.net</p> <p>珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 www.xtbenet.com</p>	<p>解放路校区:南京市解放路101号6楼 025-84455499/84455877 www.xtaccp.com</p> <p>珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼 025-83684399/83684398 www.pledu.com</p>	<p>鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层 025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn</p> <p>新街口校区:南京市建邺路66号3层 025-84200066/84200236 www.njaccp.com</p>
---	---	---